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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE 1 

NACIONAL DE DIREITO, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR DIRETOR, 2 

PROFESSOR CARLOS BOLONHA, NO DIA 23 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 11:00 HORAS, 3 

REMOTAMENTE.  4 

Aos vinte e três de outubro de 2020, às 11 horas e 06 minutos iniciou-se remotamente (on line), 5 

por intermédio da plataforma de reuniões virtuais “Google Meet”, a reunião extraordinária da 6 

Egrégia Congregação da Faculdade Nacional de Direito, sob a Presidência do Diretor, Professor 7 

Carlos Bolonha, e com a presença dos seguintes membros: Kone Cesário, Vice Diretora; Marcos 8 

Vinicius; Representantes dos Professores Associados; Daniela Barcellos, Representante dos 9 

Professores Adjuntos; Fábio Schecaira, Representante dos Professores Adjuntos; Cézar 10 

Augusto Rodrigues da Costa, Representantes dos Professores Assistentes e Auxiliares; Rachel 11 

Herdy, Representante do Departamento de Teoria de Direito; Marilson Santana, 12 

Representante do Departamento de Direito do Estado; Renata Versiani, Representante do 13 

Departamento de Direito Social e Econômico; Andreia Rangel, Representantes do 14 

Departamento de Direito Civil; Raquel, Elisa Vital, Fátima, Representantes Titulares dos 15 

Técnicos; Gabriel Batista, Alex Oliveira, Gabriel Cardoso, Isabela Coimbra, Maria Santos, Maria 16 

Agusta Soeiro, Representantes do CACO. Ato seguinte, o Presidente, preliminarmente, 17 

cumprimentou os presentes. Desculpou-se pela urgência na convocação. Informou haver quórum 18 

suficiente para o início da reunião. Informou que o assunto da pauta é “Períodos PLE/2020.1.”. 19 

O Presidente informou que a última Congregação fora interrompida com o objetivo de se construir 20 

uma Resolução (ANEXO) sobre o tema pela Coordenadoras de Graduação e o CACO. O 21 

Presidente passou a palavra para a Prof. Daniela que leu a Resolução em apresentação à 22 

Congregação. EM DISCUSSÃO, O Presidente passou a palavra para Gabriel que realizou 23 

algumas correções no texto. A Coordenadora de Graduação, Prof. Carolina concordou com a 24 

Resolução. O Prof. Marilson, a Prof. Kone e a Prof. Vanessa realizaram contribuições no texto. O 25 

Prof. Marcos Vinicius demonstrou preocupação com a saúde dos professores com a falta de 26 

periodo de descanso entre os periodos. A Prof. Carolina esclareceu que os professores substitutos 27 

realizarão as aulas e para os professores efetivos será totalmente facultativa a adesão. EM 28 

VOTAÇÃO, a Resolução fora aprovada por maioria, com uma abstensão do Prof. Marcos Vinicius. 29 

O Gabriel informou que o CACO é favorável a aprovação da Resolução, no entanto, solicitou que 30 

fosse registrado em ata que o CACO é contrário a redação do art. 2 e seus parágrafos da Resolução. 31 

E nada mais havendo a tratar, às 11 horas e 38 minutos o Presidente agradeceu a presença de todos 32 

e encerrou a sessão. Eu, Fernanda Tomé de Almeida Bonifacio, para constar, lavrei a presente ata, 33 

por mim assinada e pelo Diretor, Professor Carlos Bolonha. 34 

___________________________________ 

Professor Carlos Bolonha 

Diretor da Faculdade Nacional de Direito UFRJ 
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